AVVISO INTERNO DI CONFERIMENTO 

DI COLLABORAZIONE COORDINATA E CONTINUATIVA

(Riservato al Personale dipendente 

dell’Università di Roma La Sapienza)

Visto l’art. 5 del Regolamento per l’affidamento di incarichi di collaborazione coordinata e continuativa, consulenza professionale e prestazione occasionale in vigore presso l’Università degli Studi di Roma “La Sapienza”, si rende noto che si intende conferire un incarico di collaborazione coordinata e continuativa per la gestione, la distribuzione e la vendita dei volumi di Sapienza Università Editrice presso il Centro Stampa della Sapienza Università di Roma. 
OGGETTO DELLA PRESTAZIONE
· Organizzazione della segreteria di redazione di Sapienza Università Editrice
· Gestione del Catalogo, in particolare quello delle opere didattiche

· Comunicazione esterna 
Tutte le attività della prestazione dovranno essere espletate con l’ausilio di specifici software di supporto all’editoria
REQUISITI DEL PRESTATORE

· Diploma di Laurea
-   Provata competenza professionale in relazione alle attività sopra elencate, svolta in Enti Pubblici  
    e/o Privati, con preferenza presso Case editrici.

DURATA E LUOGO

Annuale - Centro Stampa Università

Il presente avviso sarà inserito sul sito web del Centro Stampa e sul sito web dell’Ufficio Concorsi di questa Università dal  26 giugno 2014 al 3 luglio 2014                  .                                        

Coloro i quali sono interessati alla collaborazione coordinata e continuativa  dovranno far pervenire entro il termine sopra indicato la propria candidatura con allegato curriculum vitae e parere favorevole del Responsabile della struttura di appartenenza a: Centro Stampa Università - Palazzo Servizi Generali dell'Università La Sapienza,  I piano interrato, Tel. 06/49912699 - Fax 06/49912858 - e-mail: csaamministr@uniroma1.it. 
Roma,  26 giugno 2014          
F.to IL DIRETTORE DEL CENTRO

